



@
热点

六类环境问题将“约见”企业

无故不参加约谈或者不认真整改的,通报批评

星报讯(记者 俞宝强) 以前,媒体曝光了的环境问题或是环境隐患,如没有造成重大损失,企业都可以免遭“惩罚”,而有些当地环保部门也“睁只眼闭只眼”。但今后,我省各市、县如出现或可能出现重大环境问题、重大环境安全和环境污染隐患等问题,省环监局可约见所在市、县、区人民政府及其职能部门或者重点工业企业负责人,指出问题、提

出要求并进行逾期追责。

昨日,记者从省环监局获悉,即日起,我省将试行重大环境问题约谈办法。

据悉,目前初步确定六类环境问题,相关政府和企业负责人将被约谈。即出现或可能出现重大环境问题、重大环境安全和环境污染隐患;被挂牌督办、限批、限期整改的,或被中央、省级新闻媒体关注、曝光的;流域、区域等各项环保

规划或污染减排限期治理计划中的重点治理项目进展缓慢、存在问题突出的;违法建设问题或环保设施运行管理等方面问题突出的;发生重大环境纠纷、重大环境信访事项、久拖不决造成或可能造成不良社会影响的;其他有必要约谈事项发生的。

而省环境监察局约谈对象为地市环保局分管环境监察工作的副局长;县

(市、区)政府分管环保工作的负责人和县(市、区)环保局主要负责人;省辖市、县(市、区)环境监察机构主要负责人;企业主要负责人或分管负责人。

约谈内容主要包括被约谈人存在的突出环境问题、应采取措施。约谈事项纳入市、县(市、区)人民政府目标责任年度考核内容。无故不参加约谈者,或不认真整改的通报批评,并按规定追究责任。

@民生

合肥电网将围绕“大合肥”优化

记者昨从合肥供电部门获悉,合肥电网将根据“大合肥”规划对经济发展区域的调整情况,合理调整和优化电网投资规模和投资分布。本次电网优化全部工作计划将在9月下旬完成。修编后的“十二五”电网发展规划将更具前瞻性和适用性。

王克峰 刘爱兵 记者 李尚辉

德行千里爱传万家



9月2日上午,由省希望工程办公室与市场星报主办,星艺装饰承办的大爱中国行合肥站活动在长丰县冯巷小学拉开序幕。当日,29位爱心人士为该校118名学生捐赠了书籍、文具和体育用品等。

记者 邹传科/文 倪路/图

未来3年 庐江投50亿治水

昨日,记者从合肥市水务局获悉,为了加快水利建设,合肥各县市区纷纷出台政策,加大对水利建设资金的投入,其中,庐江县未来3年,将把可用财力10%投入水利建设,实现“三公”经费零增长,集中一切力量,力争实现有效投入50亿元,全面推进千亩以上圩口达标提速等水利建设。

记者 俞宝强

我省首个村级“美好乡村网”开通

近日,我省首个村级开办的“美好乡村网”在来安县舜山乡林桥村开通。拥有30多年苗木花卉种植历史的林桥村,去年人均纯收入达13016元。近年来,林桥人更是把生意做到了西安、杭州、南京等全国各地。“美好乡村网”开通后,村民足不出户可随时了解村里的大事小情,同时将为林桥的苗木花卉等产业对外宣传开启新的窗口。

记者 胡昊

@突发

两车“擦肩”而过 两人被撞身亡

昨日中午12时45分左右,104国道来安县水口镇西王村附近,一辆大客车与一辆水泥罐车迎面刮擦后,一头将路边一根电线杆撞断四五截。记者随后从来安县交警方面获悉,事故造成1人当场死亡,1人送往医院救治无效身亡,另有多人不同程度受伤。

吴明 记者 胡昊

农妇遭马蜂袭击 瞬间不省人事

日前,绩溪县长安镇一个农妇在山间干农活时,不幸被一群马蜂袭击,瞬间不省人事。

据了解,农妇名叫叶琴仙,早上干农活时不小心碰到了马蜂窝,遭到群蜂攻击,被蜇晕在地,幸亏民警及时赶来救援。目前,农妇正在接受治疗,大脑已经恢复清醒。

胡建昌 记者 曹开发

补胎车撞上大货车 驾驶员命悬一线

9月2日14时许,当涂县一大型钢厂厂区内,一辆小型流动补胎车突然失控撞上前方一满载钢铁的大货车,补胎车司机双腿被变形的车门紧紧卡住,命悬一线。

接警后,当涂消防大队官兵火速赶往现场施救。15分钟后,在消防员和群众的共同施救下,驾驶员被成功救出,送往医院救治。目前,该受伤驾驶员已脱离生命危险。

张文正 记者 张发平

宿松一花炮厂爆炸

昨日凌晨5时许,宿松县隘口花炮厂发生爆炸。所幸没有造成人员伤亡,但花炮厂厂房以及周边部分村民的房屋受损。据了解,爆炸发生时,很多村民都感觉到房屋出现剧烈震动,有的窗户玻璃都被震碎了。大家以为是地震,纷纷往外跑。“当时我正在旁边扫街道,突然看到一团蘑菇云,接着是轰地一声响。大约过了5~6分钟,就开始听到有花炮响。”据当地一环卫工人介绍。

记者 刘海泉

@社会

公安局长路遇伤者冒雨救援

近日,涡阳县公安局副局长刘伟在检查工作途中,发现两名年轻女子坐在路中央求救,其中一名女子怀抱婴儿,满身是血。见此情形,刘伟立即让驾驶员停车,保护现场、抢救伤员。据了解,当时天降暴雨,路面湿滑,一女子骑着摩托车载着怀抱婴儿的女子不慎摔倒,三人均有不同程度受伤。所幸救治及时,三人很快脱离危险。

倪亮 韩猛虎 记者 任杰

少年扮贼偷父母血汗钱

日前,刚满16岁的少年陈某走进刑警队,声称盗窃了财物,要求将自己拘留关押。民警问清了来龙去脉,哭笑不得,陈某“偷”的原来是父母的血汗钱。

今年6月份,陈某随父母从霍邱老家来到合肥,租住在包河辖区常青街道。父母打工挣钱,他则因身无长技,一直无所事事。由于沉迷于网吧游戏,他花光了父母给的零用钱,便动了歪念,趁父母出门打工之际,偷偷拿光了家中衣柜里的6000元现金。

李曼 记者 范竹标

买来旧车制造事故骗保6万

灵璧人毕某某为了赚取不义之财,伙同浙江舟山一汽修厂,低价从市场上购买了一辆桑塔纳轿车和一辆别克轿车。从2009年8月至12月,该团伙通过故意撞车、撞石头、撞树等方式,多次制造交通事故骗保6万余元。日前,毕某某被灵璧警方抓捕。

任清尚 记者 志强

挪用公款炒股 他栽了!

涡阳县人民医院原收费组组长李雨(化名)利用职务之便,挪用新农合报销款周转资金、业务收入款等单位资金,用于借给他人经营、自己购买彩票、炒股等,金额累计高达133.7万元。日前,涡阳法院一审判决李雨有期徒刑12年。

郭建文 记者 任杰

@时政

“56个民族是一家”



9月1日,省暨合肥市2012年民族团结进步宣传月在老市府广场启动。“五十六个民族五十六朵花,五十六个兄弟姐妹是一家”,合肥西藏班的学生们欢快的歌舞,展示出各民族和睦相处,团结进步的良好氛围。

记者 倪路/图

合肥火车站迎来1000余名新疆学生

昨日13:53,乌鲁木齐开往杭州的K593次火车进入合肥火车站5号站台。随着这趟列车的安全到达,合肥站迎来了今年暑期后开学的首批来自新疆乌鲁木齐的200余名学生。据统计,当日,合肥火车站共迎来1000余名来自新疆的学生。

余向晖 记者 王玉

2012中国商业地产投资置业高峰论坛宿州开幕

为促进商业地产市场的平稳健康发展,9月2日下午在宿州市政府会议中心举办了“2012中国商业地产投资置业高峰论坛”。

“论坛”邀请了著名财经评论家、《华夏时报》总编辑水皮先生等专家学者“宿州论道”。

记者 徐善文

合肥市外资企业出资到位率提高

记者昨天从合肥市工商局获悉,2011年度合肥市外资企业年报工作已顺利完成,实际参检企业1142户,参检率97.69%。参检企业中采用网上方式年检1142户,网检率100%,年检合格企业1123户,参检企业合格率为98.33%。此外,出资到位户数率达94.58%。

记者 李皖婷

安徽合肥旅游学校
 公办省级示范中专 (高职3+2代码: 333 中专代码: 795全省招生)
 专业: 酒店管理、旅游管理、烹饪、美妆形象设计、计算机、电子商务、客户信息服务、航空服务、旅游对口高考等专业, 招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市寿春路4号, 逍遥津公园往东500米。网址: www.hfityxx.net
 电话: 4008807576、0551-4294209 13063217599